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AVALIAÇÃO DO GOVERNO JOÃO DORIA – INSTITUTO DATAFOLHA – FEVEREIRO DE 2017 
 
 

GOVERNO DORIA É APROVADO POR 44% E REPROVADO POR 13% DOS PAULISTANOS 
MAIORIA ACREDITA QUE GOVERNO SERÁ MELHOR QUE DE ANTECESSORES 

 
Após completar seu primeiro mês à frente da Prefeitura de São Paulo, o prefeito João Doria (PSDB) tem seu governo aprovado por 44% dos moradores 
da capital paulista, ante 13% de reprovação. Os demais o consideram regular (33%) ou não opinaram (10%).   
 
A aprovação do governo Doria fica acima da média na faixa etária de 35 a 44 anos (54%), na parcela que estudou até o ensino superior (55%) e entre 
os mais ricos (52% na faixa de renda familiar de 5 a 10 salários, e 66% entre quem tem renda superior a 10 salários). Entre os que votaram no tucano, 
que teve 44,4% do total de votos na eleição vencida no 1º turno, 64% aprovam seu governo. Na fatia que votou em Haddad esse índice cai para 29%, 
fica em 32% entre os eleitores de Marta e em 35% entre os que optaram por Russomanno. O índice de reprovação de Doria fica acima da média entre 
os mais pobres (20%, fatia no qual a aprovação cai para 35%).  
 
De 0 a 10, a nota média atribuída ao desempenho de João Doria até o momento é 6,2. 
 
O peessedebista vem atendendo ou superando as expectativas de metade da população adulta da capital paulista, divididos entre aqueles que 
acreditam que ele até o momento fez pela cidade o que esperavam (32%) ou mais do que esperavam (20%). Os demais avaliam que ele fez pela 
cidade menos do esperavam (39%) e os que não opinaram (3%) ou deram outras respostas (7%).  
 
De forma geral, a maioria avalia que Doria fará um governo melhor do que os que o antecederam. Para 63%, seu governo será melhor do que o de 
Haddad, e os demais avaliam que será igual (17%), pior (13%) ou não opinaram (7%). Um índice similar (67%) acredita que a administração do tucano 
será melhor que a de Gilberto Kassab; para 58% será melhor que o de Serra, para 52%, melhor que o de Marta Suplicy (PMDB), para 63%, melhor 
que o Celso Pitta, e para 56%, melhor que o de Paulo Maluf (PP).  
 
Para 35% dos paulistanos, Doria dá mais atenção aos bairros ricos da capital paulista, e 20% acreditam que ele dá mais atenção aos bairros pobres. 
Uma parcela de 31% avalia que o prefeito dá atenção a bairros ricos e pobres, e 14% não opinaram.  

 
  



www.datafolha.com.br

 
MAIORIA VÊ ATRIBUTOS POSITIVOS EM PREFEITO JOÃO DORIA 

 
O Datafolha consultou os paulistanos sobre a imagem do novo prefeito da cidade e, segundo a maioria, seus atributos positivos se sobrepõem aos 
negativos. Destaca-se entre eles o índice dos que avaliam João Doria como muito inteligente (92%), em detrimento dos que o avaliam como pouco 
inteligente (8%). Para 84%, o tucano é decidido, e 16% o veem como indeciso. No mesmo patamar está a avaliação de que é moderno (83%, ante 
17% que o avaliam como antiquado). Em patamar próximo está a avaliação de que o prefeito prefere trabalhar em equipe (77%, ante 23% que 
acreditam que prefira trabalhar sozinho), que é sincero (74%, e para 26% é falso), e que trabalha muito (71%, e 29% dizem que trabalha pouco). Dois 
em cada três paulistanos (66%) também acreditam que Doria é humilde (e para 34%, orgulhoso) e 65% dizem que é democrático (ante 35% que o 
consideram autoritário).  A maioria dos paulistanos (58%), porém, avalia que o prefeito respeita mais os ricos (58%) do que respeita mais os pobres 
(42%).  
 
Informados previamente de que no primeiro mês de governo de João Doria a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas 
para realizar serviços na cidade, e que, segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade 
enquanto melhoram sua imagem - apesar de outras pessoas dizerem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por 
isso estão realizando doações - os paulistanos foram consultados sobre o tema.  
 
Segundo a maioria (73%), as empresas estão fazendo doações porque têm interesse em negócios com a prefeitura. Somente 20% avaliam que as 
empresas estão fazendo doações para beneficiar a cidade e a própria imagem, e há 7% que não opinaram. Entre os que votaram em Doria, 65% 
acreditam que esses doadores têm interesse em negócios com a Prefeitura, e 63% dos que avaliam a gestão do tucano como ótima ou boa têm a 
mesma opinião.  
 
Outra prática introduzida pelo novo prefeito, o hábito de sair às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura, como gari, agente de trânsito 
e pintor, também foi objeto de consulta junto à população da cidade. Neste caso, os paulistanos foram questionados sobre quem se beneficia dessa 
prática, e as opiniões se dividiram: para 36%, ela traz mais benefícios ao prefeito do que à cidade, enquanto 30% acreditam que traz benefícios tanto 
para Doria quanto para a cidade. Uma parcela de 24% avalia que esse tipo de evento público não oferece benefícios nem para o prefeito nem para a 
cidade, e 7% acreditam que a cidade seja mais beneficiada do que Doria. Há ainda 3% que não opinaram.  
Na parcela que avalia o governo Doria como ótimo ou bom, 42% acreditam que as aparições de Doria vestido com uniformes de funcionário da 
Prefeitura beneficiam tanto a cidade como o prefeito, e para 26% avaliam que sejam mais benéficas para Doria do que para São Paulo. Entre os mais 
jovens, 47% opinam que essas ações trazem mais benefícios para o prefeito do que para a cidade, e 23%, que beneficie ambos.  Na fatia dos mais 
velhos, cai para 23% o índice dos que acreditam que tragam benefícios para ambos.  
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 08 ao dia 09 de fevereiro de 2017, foram realizadas 1.092 entrevistas com margem de erro máxima  3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 46 100 50 49 45 46 41 48 47 44 40 50 46 55 52 33
Feminino 54 100 50 51 55 54 59 52 53 56 60 50 54 45 48 67
16 a 24 anos 20 21 18 100 4 30 16 21 19 16 19 19 22
25 a 34 anos 23 24 22 100 10 24 32 25 23 24 18 28 11
35 a 44 anos 19 19 20 100 16 21 20 18 19 22 23 23 9
45 a 59 anos 23 23 23 100 35 16 23 20 25 24 25 24 19
60 anos ou mais 15 13 17 100 35 9 9 16 14 14 15 6 39

40,41 39,37 41,32 19,56 29,09 39,50 51,67 68,52 52,73 35,17 38,47 39,97 40,33 40,69 41,49 37,41 48,20
Fundamental 24 25 23 5 11 20 37 56 100 39 18 9 7 20 36
Médio 46 46 45 70 48 50 32 26 100 52 51 25 16 46 45
Superior 30 29 32 25 41 31 31 19 100 9 30 66 77 35 18
PT 9 11 8 11 9 8 11 7 8 10 9 9 9 10 8 10 7
PSDB 9 10 8 6 6 10 10 13 11 7 10 5 10 8 21 9 9
PMDB 3 3 2 2 2 1 4 5 3 2 3 2 3 3 3 3 2
PV 1 2 1 0 3 1 2 0 0 3 0 2 1 3 2 0
PSD 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1
PRTB 0 0 1 0 1 0 0
PSOL 0 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 71 76 78 75 76 69 70 73 77 69 78 72 73 60 73 76
Nomes e referências 2 2 3 1 3 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 2 3
Outro partido 1 1 2 2 1 0 0 3 1 1 2 1 1 1 3 1 2
CENTRO 6 6 6 6 4 7 7 7 7 4 9 4 6 8 15 6 5
NORTE 21 20 22 25 21 20 20 19 20 23 18 19 24 22 15 21 21
OESTE 7 7 8 8 8 6 6 10 3 6 14 4 7 10 22 7 8
SUL 31 32 31 30 32 30 34 31 33 31 30 33 30 30 27 32 30
LESTE 33 34 32 28 35 37 31 33 35 35 28 38 32 30 21 32 35
Região Metropolitana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Não localizados 1 1 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 72 80 65 69 87 88 76 29 58 72 83 69 73 80 75 100
 Assalariado registrado 30 36 26 32 44 36 28 5 18 33 37 24 35 37 30 42
 Assalariado sem registro 5 4 6 9 4 4 6 2 5 7 2 6 5 2 4 7
 Funcionario público 3 2 3 0 2 1 7 2 1 7 0 3 7 3 4
 Autônomo regular 8 9 7 3 8 12 12 2 6 7 10 5 9 12 8 11
 Profissional liberal 1 1 2 2 2 1 1 4 0 1 3 4 2
 Empresário 3 5 1 1 2 4 4 2 1 2 5 0 2 7 12 4
 Free-lance/ bico 9 12 7 3 10 11 10 13 16 7 7 13 7 7 8 13
 Estagiário/ aprendiz 0 1 0 1 0 0 1 1 1
 Outros 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 12 18 14 16 8 1 11 15 8 19 8 4 5 16
NÃO PEA 28 20 35 31 13 12 24 71 42 28 17 31 27 20 25 100
 Dona de casa 8 14 3 6 8 12 8 12 9 2 10 8 3 3 27
 Aposentado 11 11 12 0 9 59 25 6 8 11 11 10 14 40
 Estudante 5 6 5 26 1 0 1 1 8 5 5 5 5 7 19
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 6 3 2 2 3 4 2 4 3 2 1 11
Até R$ 1.874,00 35 30 39 37 39 33 31 37 57 40 10 100 34 39
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 20 19 20 22 24 16 18 25 15 50 21 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 23 18 21 20 19 21 22 13 21 26 50 21 19
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 14 14 12 15 16 14 13 5 8 31 100 15 10
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 7 4 5 4 7 6 7 2 2 13 79 6 5
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 2 2 1 1 0 4 19 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 1 0
Recusa 1 1 1 0 1 1 0 3 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 4 0 1 1 4 3 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Masculino 46 53 53 49 44 48 49 33 42 48 45 42 47
Feminino 54 47 47 51 56 52 51 67 58 53 55 58 53
16 a 24 anos 20 23 13 13 21 18 27 15 11 22 13 14 21
25 a 34 anos 23 23 16 29 23 20 26 28 19 21 32 34 32
35 a 44 anos 19 16 21 15 20 24 15 17 22 18 20 15 19
45 a 59 anos 23 28 27 24 21 23 20 25 29 28 25 23 16
60 anos ou mais 15 11 23 19 15 15 12 15 20 13 10 14 12

40,41 39,00 45,74 42,14 39,77 40,82 37,19 41,38 44,76 39,77 39,39 39,70 36,60
Fundamental 24 21 29 23 24 22 21 27 25 13 23 32 22
Médio 46 50 36 34 48 40 51 52 41 40 54 54 42
Superior 30 30 35 43 28 38 28 20 34 47 24 14 36
PT 9 100 6 11 15 3 31 21 4 8
PSDB 9 100 14 5 3 18 1 3 3 4
PMDB 3 31 3 2 1 3 1 1 1 3
PV 1 15 0 1 6 4
PSD 0 5 0 1 1 3 1
PRTB 0 2 0 1
PSOL 0 1 0 0
PSB 0 1 0 1
Nenhum/ não tem 74 100 72 76 71 71 58 70 85 81
Nomes e referências 2 30 4 2 2 3 6 2
Outro partido 1 14 1 2 2 1 3 1 1 1
CENTRO 6 7 7 9 5 7 6 6 4 9 4 7 3
NORTE 21 16 23 16 22 21 26 16 23 15 15 30 25
OESTE 7 10 9 8 7 9 7 6 9 11 3 3 7
SUL 31 36 29 33 31 30 31 31 28 35 42 21 28
LESTE 33 31 29 33 34 32 29 41 35 28 32 39 36
Região Metropolitana 0 0 0 1
Não localizados 1 1 1 1 1 1 1 1 2 3 1
Não sabe/ não lembra 0 1 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
PEA 72 79 72 74 71 76 70 72 72 78 82 66 80
 Assalariado registrado 30 29 33 31 30 32 32 25 30 32 39 28 38
 Assalariado sem registro 5 6 2 4 6 4 3 8 5 5 1 3 7
 Funcionario público 3 5 1 3 2 2 2 4 3 7 6
 Autônomo regular 8 7 13 5 8 9 8 6 10 8 7 4 6
 Profissional liberal 1 3 2 1 3 0 1 2 2 1
 Empresário 3 6 4 2 2 4 1 2 4 3 5
 Free-lance/ bico 9 15 7 11 9 9 8 10 8 11 8 7 9
 Estagiário/ aprendiz 0 1 0 0 1 3
 Outros 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 7 12 13 10 13 15 9 8 20 23 13
NÃO PEA 28 21 28 26 29 24 30 28 28 22 18 34 20
 Dona de casa 8 6 5 5 8 7 8 10 10 6 13 13 4
 Aposentado 11 4 17 12 11 10 9 13 15 7 3 14 9
 Estudante 5 8 4 4 5 4 9 2 1 8 1 3 1
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 1 1 0 0 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 1 1 4 3 3 3 3 2 1 1 4 6
Até R$ 1.874,00 35 36 22 29 38 28 37 53 28 23 49 48 37
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 15 21 21 20 22 14 24 22 24 17 24
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 19 32 24 19 24 21 13 22 30 15 18 21
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 14 14 14 17 12 11 15 13 11 8 13
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 5 14 8 4 8 3 4 9 8 4 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 1
Recusa 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 2 1 3 1 1 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Masculino 46 50 46 39 48 51 41 42 36 54 36 44
Feminino 54 50 54 61 52 49 59 58 64 46 64 56
16 a 24 anos 20 16 24 16 18 14 27 15 32 17 23 17
25 a 34 anos 23 20 27 21 24 24 24 20 19 24 23 21
35 a 44 anos 19 18 19 23 19 20 18 17 18 21 18 19
45 a 59 anos 23 26 19 24 23 25 20 22 17 24 21 17
60 anos ou mais 15 21 11 16 15 16 11 25 14 14 15 27

40,41 43,82 37,35 41,30 40,81 42,09 37,03 44,44 37,10 40,41 39,40 45,02
Fundamental 24 31 19 23 22 22 21 32 40 24 22 29
Médio 46 43 48 45 45 39 57 49 52 43 50 48
Superior 30 26 33 32 33 39 22 19 9 33 28 23
PT 9 8 10 9 9 9 9 8 9 7 12 10
PSDB 9 11 7 6 9 10 8 7 7 11 5 8
PMDB 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3
PV 1 0 2 2 1 1 2 0 2 2
PSD 0 0 1 1 1 0 1
PRTB 0 0 0 0 0 0 0
PSOL 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 73 73 76 73 71 78 78 78 74 72 71
Nomes e referências 2 2 3 1 2 3 1 3 3 3 2 6
Outro partido 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2
CENTRO 6 7 6 4 6 7 4 7 6 6 6 2
NORTE 21 19 23 24 21 22 19 22 21 23 20 8
OESTE 7 8 8 3 8 9 4 2 6 7 8 4
SUL 31 32 30 34 32 31 31 47 27 31 31 44
LESTE 33 32 33 35 32 30 40 20 37 32 33 42
Região Metropolitana 0 0 1 0 0 0 0
Não localizados 1 1 1 1 0 1 2 3 1 1
Não sabe/ não lembra 0 0 1 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

PEA 72 67 75 77 74 75 73 58 59 76 68 67
 Assalariado registrado 30 27 34 29 32 31 34 27 21 33 29 21
 Assalariado sem registro 5 5 5 6 5 3 7 12 7 5 6 4
 Funcionario público 3 2 3 4 3 4 1 1 2 3 2
 Autônomo regular 8 8 8 8 8 9 7 6 9 6 8
 Profissional liberal 1 2 1 1 1 2 0 2 1
 Empresário 3 3 3 2 3 4 1 3 3 2
 Free-lance/ bico 9 12 6 10 9 10 8 7 10 10 8 6
 Estagiário/ aprendiz 0 0 1 0 1 0 0 2
 Outros 1 1 1 1 1 1 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 9 14 16 12 11 14 8 14 12 11 23
NÃO PEA 28 33 25 23 26 25 27 42 41 24 32 33
 Dona de casa 8 8 8 5 7 6 9 12 13 5 11 8
 Aposentado 11 16 8 9 11 12 9 17 10 11 9 23
 Estudante 5 5 6 4 5 4 7 7 12 5 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 1 0 0 1 2 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 3 4 3 3 2 7 4 2 5 2
Até R$ 1.874,00 35 33 35 41 33 27 43 47 53 32 40 40
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 24 18 22 21 20 22 22 17 22 19 17
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 18 23 15 21 24 18 10 12 21 20 21
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 14 14 13 15 18 9 8 7 17 11 6
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 6 5 4 6 7 4 5 1 5 5 8
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 2 1 1 1 3 2 1 1 2
Não sabe 2 2 2 2 1 1 2 2 7 1 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 46 48 42 44 48 48 49 46 49 42 47 50 37
Feminino 54 54 52 58 56 52 52 51 54 51 58 53 50 63
16 a 24 anos 20 14 11 16 21 32 18 18 19 15 24 17 25 22
25 a 34 anos 23 22 22 24 13 26 24 22 27 20 22 21 27 29
35 a 44 anos 19 20 20 20 18 18 18 20 15 17 22 21 16 13
45 a 59 anos 23 26 28 21 27 15 24 24 24 25 20 24 21 22
60 anos ou mais 15 18 18 18 21 8 16 16 15 23 13 17 11 14

40,41 43,03 43,82 41,60 43,06 34,52 41,09 40,94 40,53 44,03 38,57 41,59 37,63 38,57
Fundamental 24 22 22 21 29 29 22 20 23 30 32 25 21 19
Médio 46 41 39 44 47 55 43 40 47 55 52 45 48 51
Superior 30 37 40 35 25 16 35 41 30 15 16 30 32 30
PT 9 9 8 10 10 10 10 9 12 10 8 8 10 15
PSDB 9 10 12 7 8 6 10 11 7 6 6 11 5 6
PMDB 3 3 4 1 3 2 2 2 3 4 3 2
PV 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 0 2 6
PSD 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1
PRTB 0 0 0 0 0 1
PSOL 0 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 72 69 74 79 78 72 70 74 77 78 73 75 71
Nomes e referências 2 3 3 3 1 1 3 3 2 2 3 3 1
Outro partido 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2
CENTRO 6 6 6 6 8 6 6 7 5 7 5 6 5 9
NORTE 21 20 23 19 10 23 22 24 19 14 20 21 26 21
OESTE 7 8 8 8 6 7 8 8 6 8 7 6 8 11
SUL 31 32 32 30 39 30 32 30 32 37 30 32 32 32
LESTE 33 33 31 36 34 32 32 30 37 32 35 35 28 27
Região Metropolitana 0 1 1 0
Não localizados 1 1 1 0 3 1 1 1 0 1 1 1 1
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 72 72 73 70 74 73 74 75 74 66 67 72 75 73
 Assalariado registrado 30 29 28 32 30 33 32 32 35 27 26 30 32 31
 Assalariado sem registro 5 5 3 6 8 6 5 5 3 11 6 4 10 7
 Funcionario público 3 3 4 2 4 1 3 4 2 3 1 3 3 3
 Autônomo regular 8 8 10 5 9 7 7 8 6 8 9 8 8 8
 Profissional liberal 1 2 3 0 0 2 2 1 1 1 2
 Empresário 3 3 4 4 1 3 4 2 2 3 1 3
 Free-lance/ bico 9 9 9 9 6 10 10 9 11 10 8 10 9 7
 Estagiário/ aprendiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 3
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 10 11 16 14 12 12 12 7 13 13 11 11
NÃO PEA 28 28 27 30 26 27 26 25 26 34 33 28 25 27
 Dona de casa 8 7 7 9 5 8 6 5 7 8 12 8 5 10
 Aposentado 11 13 13 12 16 7 12 12 10 18 10 12 7 10
 Estudante 5 4 3 5 4 9 5 5 6 6 6 4 9 4
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 4 1 2 3 2 3 1 4 3 3 3
Até R$ 1.874,00 35 31 26 36 39 46 30 26 36 42 49 34 34 37
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 21 19 26 20 22 20 25 24 17 21 21 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 22 23 21 14 18 22 25 17 15 16 20 22 21
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 18 14 13 10 15 17 13 11 11 15 14 11
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 7 8 6 1 2 7 8 4 1 2 6 4 6
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 2 1 2 2 2 2 0 1 2
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0 1
Recusa 1 1 1 1 3 1 1 1 1 3 1 1 2 2
Não sabe 2 1 1 1 3 4 1 1 1 3 4 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Masculino 46 48 48 47 50 42 47 46 49 48 44
Feminino 54 52 52 53 50 58 53 54 51 53 56
16 a 24 anos 20 19 18 19 20 22 20 19 20 23 19
25 a 34 anos 23 23 24 25 8 25 24 23 30 23 19
35 a 44 anos 19 19 19 21 13 19 19 19 19 20 19
45 a 59 anos 23 23 23 21 28 24 22 24 16 18 26
60 anos ou mais 15 17 16 14 30 11 15 15 14 18 18

40,41 40,91 40,66 39,69 47,15 38,77 40,21 40,65 38,31 39,63 42,19
Fundamental 24 20 18 21 45 36 23 23 25 18 32
Médio 46 45 41 59 48 47 46 45 46 63 45
Superior 30 35 42 20 7 16 31 32 28 20 23
PT 9 9 10 8 7 9 10 10 11 3 6
PSDB 9 10 10 11 2 5 9 10 5 7
PMDB 3 3 2 3 3 3 2 3 2 4
PV 1 1 2 1 1 1 2 5
PSD 0 1 1 1 1 1
PRTB 0 0 0 0 0 0
PSOL 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 73 70 75 88 77 73 71 75 88 83
Nomes e referências 2 2 3 2 3 3 3 2 5
Outro partido 1 1 2 1 0 1 1 2
CENTRO 6 7 7 6 3 4 6 5 8 3 9
NORTE 21 20 23 16 13 24 21 23 20 3 19
OESTE 7 8 9 5 8 4 7 8 6 5 9
SUL 31 32 30 31 50 29 32 31 28 63 28
LESTE 33 32 30 41 23 37 33 33 34 25 33
Região Metropolitana 0 0 1 0 0 0 1
Não localizados 1 1 1 2 1 1 1 1 3 2
Não sabe/ não lembra 0 0 0 1

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

SEXO

IDADE

MÉDIA
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

PEA 72 73 74 72 63 69 73 73 73 80 64
 Assalariado registrado 30 30 32 28 20 31 31 31 28 40 30
 Assalariado sem registro 5 5 4 5 15 5 5 4 7 15 5
 Funcionario público 3 3 4 2 2 1 3 3 3 3
 Autônomo regular 8 9 9 8 7 5 8 8 10 15 4
 Profissional liberal 1 2 2 1 1 2 1
 Empresário 3 3 4 1 2 3 3 1 3 3
 Free-lance/ bico 9 9 9 10 8 9 9 10 10 10
 Estagiário/ aprendiz 0 0 1 0 0 0 2
 Outros 1 1 1 1 0 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 9 17 12 15 12 12 13 5 10
NÃO PEA 28 27 26 28 37 31 27 27 27 20 36
 Dona de casa 8 6 6 8 3 11 7 8 5 8 11
 Aposentado 11 12 12 10 25 8 11 11 10 10 18
 Estudante 5 5 5 6 7 5 6 6 7 3 3
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 1 0 0 1 1 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 2 3 2 5 3 3 2 4
Até R$ 1.874,00 35 30 27 37 48 51 35 33 40 50 39
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 20 24 18 20 21 20 20 28 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 22 24 19 12 15 21 22 17 8 17
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 18 12 7 7 14 14 12 10 16
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 7 8 4 3 1 5 6 5 4
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 1 1 1 2 2
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 2 2 0 1 1 1 3
Não sabe 2 2 1 1 10 3 2 2 2 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Masculino 46 45 44 41 48 48
Feminino 54 55 56 59 52 52
16 a 24 anos 20 18 23 21 19 17
25 a 34 anos 23 15 23 23 23 25
35 a 44 anos 19 21 19 15 18 21
45 a 59 anos 23 27 21 20 25 22
60 anos ou mais 15 18 14 21 15 15

40,41 43,02 38,93 41,56 40,57 40,76
Fundamental 24 27 23 10 25 26
Médio 46 27 50 35 46 48
Superior 30 45 26 56 29 26
PT 9 11 7 12 11 9
PSDB 9 11 10 11 8 8
PMDB 3 2 2 1 3 3
PV 1 3 1 1 1 1
PSD 0 0 1 0 1
PRTB 0 0 0
PSOL 0 2
PSB 0 1
Nenhum/ não tem 74 67 77 68 73 75
Nomes e referências 2 5 2 2 2 3
Outro partido 1 2 1 1 1 1
CENTRO 6 100
NORTE 21 100
OESTE 7 100
SUL 31 100
LESTE 33 100
Região Metropolitana 0
Não localizados 1
Não sabe/ não lembra 0

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

NOVA REGIÃO

SEXO

IDADE

MÉDIA

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
PEA 72 76 72 69 74 71
 Assalariado registrado 30 29 29 32 33 28
 Assalariado sem registro 5 6 5 6 4
 Funcionario público 3 6 3 4 2 1
 Autônomo regular 8 17 7 9 7 7
 Profissional liberal 1 2 1 1 1 1
 Empresário 3 6 4 2 2 1
 Free-lance/ bico 9 12 5 2 12 11
 Estagiário/ aprendiz 0 1 1 0
 Outros 1 1 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 5 13 12 9 15
NÃO PEA 28 24 28 31 26 29
 Dona de casa 8 5 7 5 6 11
 Aposentado 11 11 10 17 10 12
 Estudante 5 5 5 6 7 4
 Vive de rendas 0 0
 Outros 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 3 5 5 2 2 2
Até R$ 1.874,00 35 21 32 20 37 41
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 20 22 16 22 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 24 24 22 17 20
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 18 14 19 13 13
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 9 4 17 5 4
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 6 1 2 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 2
Recusa 1 2 1 1 1
Não sabe 2 1 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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Avaliação do prefeito de São Paulo – João Doria
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o prefeito João Doria está fazendo um governo: De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

44

33

13 10

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

Nota média = 6,2 
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Comparativo avaliação prefeitos de São Paulo
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o prefeito _____________ está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

25 28

15

32

44
33

13 10

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

Após 1 mês de governo

Paulo Maluf
João Doria
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Comparativo avaliação prefeitos de São Paulo
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o prefeito _____________ está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

19

38
30

13
24

40

21
16

34
42

14 10
20

35 37

910

35
29 26

31
42

14 13

Ótimo / bom Regular Ruim / péssimo Não sabe

Após 3 meses de governo

Luiza Erundina

Celso Pitta

Marta

José Serra

Gilberto Kassab (2 meses)

Fernando Haddad
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 44 45 42 41 38 54 45 42 40 38 55 35 47 52 66 46 38
Regular 33 35 31 46 38 25 29 27 29 37 30 34 34 29 22 32 36
Ruim/ Péssimo 13 9 16 10 16 11 14 13 15 15 9 20 9 10 10 13 13
Não sabe 10 10 10 4 8 10 12 18 16 10 5 11 11 8 3 9 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

R3

P.3 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou um mês de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Ótimo/ Bom 44 28 69 45 43 100 64 29 32 35 40
Regular 33 40 18 32 34 100 22 45 44 45 33
Ruim/ Péssimo 13 22 4 18 13 100 5 19 15 14 17
Não sabe 10 11 8 5 11 9 7 8 6 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

R3

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.3 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou um mês de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 44 57 41 17 45 51 36 27 32 54 30 40
Regular 33 27 38 37 33 30 40 36 35 29 40 35
Ruim/ Péssimo 13 7 13 34 13 11 14 25 16 8 21 13
Não sabe 10 10 8 13 9 9 9 12 17 9 10 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

R3

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.3 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou um mês de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 44 49 55 43 39 32 47 54 38 31 36 54 33 16
Regular 33 30 27 35 29 41 33 29 37 38 35 29 44 42
Ruim/ Péssimo 13 11 10 12 16 17 12 10 15 17 16 8 15 36
Não sabe 10 10 8 11 17 11 9 7 10 14 14 9 8 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA
AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 

CIDADE LINDA

R3

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE

P.3 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou um mês de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Ótimo/ Bom 44 46 50 37 35 35 44 46 39 30 38
Regular 33 32 32 34 28 35 33 33 34 28 36
Ruim/ Péssimo 13 12 10 16 18 16 13 11 19 28 14
Não sabe 10 9 7 12 18 15 10 10 8 15 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

P.3 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou um mês de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

R3
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Ótimo/ Bom 44 52 44 51 42 42
Regular 33 32 40 31 33 29
Ruim/ Péssimo 13 12 10 11 13 16
Não sabe 10 5 6 7 12 13
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

R3

P.3 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou um mês de governo.
Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

6,19 6,35 6,04 6,21 5,94 6,27 6,06 6,62 6,35 5,92 6,45 5,68 6,39 6,51 6,93 6,15 6,29
Zero 6 3 8 3 7 6 7 7 8 7 3 10 3 3 5 6 5
1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1
2 3 4 2 1 2 2 4 5 5 3 1 4 2 3 1 3 2
3 3 2 5 3 4 3 4 2 3 4 3 3 4 3 1 3 4
4 4 5 4 3 7 7 1 4 2 5 6 4 5 3 4 5 3
5 19 19 19 22 20 17 22 12 19 22 15 21 18 20 15 18 22
6 10 11 9 18 8 10 8 7 7 10 12 10 12 8 5 10 12
7 16 16 17 20 18 17 14 11 9 16 23 14 18 18 14 17 14
8 16 19 14 17 15 13 18 19 17 17 16 13 17 23 16 16 18
9 7 7 7 5 5 7 8 11 12 4 8 7 5 6 19 7 7
10 10 9 10 5 9 14 8 16 14 8 9 8 11 10 15 10 10
Não sabe 3 3 3 0 2 3 4 6 5 3 2 4 2 2 1 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

MÉDIA
p4

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum

6,19 5,00 7,60 6,31 6,15 7,95 5,69 2,04 7,40 5,12 5,33 5,44 5,29
Zero 6 11 3 7 6 1 41 1 9 10 7 11
1 1 3 2 1 1 6 1 4 3 2
2 3 3 4 2 14 2 3 4 4 3
3 3 6 1 8 3 0 4 13 1 7 1 1 5
4 4 6 2 8 4 0 8 10 1 6 11 3 6
5 19 30 8 10 20 6 35 12 12 28 24 34 21
6 10 10 6 8 11 9 16 1 8 10 11 15 9
7 16 13 17 20 16 22 19 1 18 17 18 17 22
8 16 12 25 14 16 28 11 1 25 7 11 7 13
9 7 3 15 7 7 14 3 11 4 1 4 2
10 10 2 20 15 9 21 0 18 4 4 4 3
Não sabe 3 2 2 2 3 0 1 2 3 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo ?
(Resposta espontânea e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

MÉDIA
p4

VOTO DECLARADO DO 1º TURNO
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

6,19 7,00 6,07 4,13 6,23 6,46 5,84 5,54 5,77 6,72 5,36 6,30
Zero 6 3 5 20 5 5 7 5 12 3 10 6
1 1 1 1 2 1 1 3 1 2
2 3 2 3 6 3 3 2 8 3 3 3 2
3 3 1 5 6 4 3 5 3 2 2 6
4 4 2 5 8 4 4 3 10 8 2 7 6
5 19 17 19 28 19 18 21 20 19 17 21 21
6 10 7 13 6 10 9 12 10 11 10 10 17
7 16 16 19 9 17 17 20 14 8 17 15 10
8 16 20 16 6 17 18 14 10 15 20 13 6
9 7 11 5 2 7 8 6 2 5 9 5 8
10 10 16 7 3 9 11 5 8 13 13 5 15
Não sabe 3 3 2 4 3 3 3 8 4 3 2 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

MÉDIA
p4

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

6,19 6,41 6,67 6,13 5,82 5,68 6,32 6,59 5,94 5,77 5,81 6,84 5,64 4,19
Zero 6 5 3 8 8 7 5 4 6 4 9 3 7 16
1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 3 2 0 2 3
2 3 2 3 2 4 3 2 3 3 4 2 5 3
3 3 3 3 3 1 4 4 4 2 6 2 3 4 10
4 4 4 4 4 3 5 5 4 4 8 3 2 6 11
5 19 18 16 19 31 21 18 16 19 21 23 15 22 28
6 10 9 7 10 14 13 11 9 16 8 8 10 13 9
7 16 17 17 18 9 16 16 16 18 10 16 18 15 11
8 16 18 21 14 16 13 18 21 13 21 11 21 13 3
9 7 8 9 9 4 4 7 9 5 1 6 9 6 1
10 10 11 13 8 8 7 9 11 6 7 11 13 5 2
Não sabe 3 3 2 5 4 3 3 2 4 7 3 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

MÉDIA
p4

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

6,19 6,26 6,43 5,98 5,47 5,91 6,20 6,35 5,79 5,03 6,04
Zero 6 5 5 5 12 8 6 5 7 10 8
1 1 1 1 1 3 2 1 1 2
2 3 3 2 4 2 4 3 2 4 5 4
3 3 4 3 5 5 3 4 3 5 8 2
4 4 5 5 5 5 3 4 5 4 5 3
5 19 19 19 20 13 20 19 18 20 25 24
6 10 10 9 12 12 10 10 11 7 10 11
7 16 17 17 14 20 15 17 16 18 13 15
8 16 18 18 17 13 13 17 17 14 10 16
9 7 7 8 5 5 7 7 8 7 3 4
10 10 10 11 9 5 10 10 11 7 3 12
Não sabe 3 2 2 2 5 6 3 3 4 10 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo ?
(Resposta espontânea e única, em %)

CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 
ÔNIBUS MUNICIPAIS

MÉDIA
p4

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE

6,19 6,57 6,33 6,41 6,23 5,94
Zero 6 8 4 6 6 7
1 1 5 1 4 1 1
2 3 3 1 3 4
3 3 3 5 4
4 4 3 6 4 6
5 19 17 23 16 17 19
6 10 15 13 6 10 9
7 16 17 13 17 16 19
8 16 11 19 21 17 14
9 7 6 9 10 8 5
10 10 21 7 10 10 9
Não sabe 3 2 3 2 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

P.4 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo ?
(Resposta espontânea e única, em %)

NOVA REGIÃO

MÉDIA
p4

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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Comparativo sobre as realizações do prefeito
(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : O prefeito de São Paulo está completando __  de governo. Na sua opinião o prefeito está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - São Paulo

José Serra
(após 3 meses)

06 e 07/04/05

Fernando Haddad
(após 3 meses)

04 e 05/04/13

João Doria
(após 1 mês)
08 e 09/02/17

Fez pela cidade mais do que você esperava 5 9 20

Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 18 30 32

Fez pela cidade menos do que você espera 70 49 39

Outras respostas 2 0 3

Não sabe 6 11 7
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Fez pela cidade menos do que você esperava 39 35 42 43 42 34 39 34 42 46 26 47 37 25 27 38 40
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 32 33 32 31 32 34 32 32 31 28 40 29 33 40 38 32 34

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 22 17 22 19 22 18 16 17 16 27 13 22 26 29 21 15
Não sabe 7 7 6 4 5 7 7 12 7 8 4 8 7 4 4 6 8
Outras respostas 3 3 2 1 2 2 3 5 3 2 3 3 2 5 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

p5

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.5 Você diria que o prefeito João Doria, nesse primeiro mês de governo : 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Fez pela cidade menos do que você esperava 39 52 17 37 40 14 53 83 28 42 59 42 47
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 32 25 46 34 31 45 29 8 38 29 21 37 30

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 13 27 19 20 36 9 1 27 17 11 20 14
Não sabe 7 9 8 3 7 3 6 3 5 10 7 7
Outras respostas 3 1 1 7 2 2 2 5 2 3 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.5 Você diria que o prefeito João Doria, nesse primeiro mês de governo : 
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA

p5

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Fez pela cidade menos do que você esperava 39 29 42 58 38 33 44 54 49 33 49 38
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 32 37 32 19 33 36 29 24 23 35 28 31

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 25 19 7 20 23 15 8 18 24 14 15
Não sabe 7 6 6 9 7 6 8 12 7 6 7 13
Outras respostas 3 3 2 6 3 2 4 2 3 3 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.5 Você diria que o prefeito João Doria, nesse primeiro mês de governo : 
(Resposta estimulada e única, em %)

p5

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Fez pela cidade menos do que você esperava 39 34 32 34 43 51 36 30 43 49 46 30 47 65
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 32 35 36 37 29 25 34 35 34 30 27 35 31 23

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 21 25 16 14 16 21 26 15 10 15 26 14 5
Não sabe 7 7 5 9 12 7 6 5 6 11 9 7 5 3
Outras respostas 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

P.5 Você diria que o prefeito João Doria, nesse primeiro mês de governo : 
(Resposta estimulada e única, em %)

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

p5

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Fez pela cidade menos do que você esperava 39 37 33 46 50 45 38 37 39 55 48
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 32 34 36 27 30 27 33 33 34 23 26

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 20 22 18 8 17 20 21 17 8 19
Não sabe 7 6 6 7 10 9 7 7 5 15 6
Outras respostas 3 3 3 2 2 2 3 3 4 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

P.5 Você diria que o prefeito João Doria, nesse primeiro mês de governo : 
(Resposta estimulada e única, em %)

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

p5

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Fez pela cidade menos do que você esperava 39 30 40 33 39 40
Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse 32 33 30 41 31 34

Fez pela cidade mais do que você esperava 20 32 20 20 20 17
Não sabe 7 3 5 5 8 9
Outras respostas 3 2 5 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

p5

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.5 Você diria que o prefeito João Doria, nesse primeiro mês de governo : 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Melhor 63 67 60 56 59 70 65 68 64 61 66 56 67 73 71 63 63
Igual 17 17 18 22 19 15 17 14 17 18 16 22 15 10 14 17 18
Pior 13 11 14 14 15 10 13 10 11 14 12 15 10 14 15 13 11
Não Sabe 7 5 8 8 8 5 5 9 8 7 5 7 8 4 6 8
Melhor 67 71 64 54 68 72 73 64 65 62 75 59 71 74 75 67 66
Igual 16 15 17 20 18 14 12 19 16 19 12 19 15 14 11 17 15
Pior 9 7 10 7 8 9 10 8 11 9 7 11 6 10 8 8 10
Não Sabe 8 7 9 19 6 5 4 8 9 9 6 11 8 3 5 8 9
Melhor 58 60 56 50 60 68 59 51 54 55 65 49 63 65 68 60 52
Igual 22 21 22 22 23 14 23 26 23 23 19 26 19 20 12 20 25
Pior 9 7 11 8 8 10 12 10 11 10 7 13 6 8 11 9 11
Não Sabe 11 11 11 21 9 9 6 13 12 12 9 12 11 7 8 10 13
Melhor 52 55 50 41 51 58 57 51 48 50 58 43 56 61 63 52 52
Igual 20 20 19 20 19 20 20 20 23 21 16 24 19 17 11 21 16
Pior 18 15 21 17 20 17 18 18 19 19 16 23 16 14 15 18 18
Não Sabe 10 10 10 22 9 5 4 11 10 11 9 11 10 7 11 9 13
Melhor 63 67 61 33 62 74 78 69 68 56 71 56 67 73 70 64 61
Igual 8 7 9 10 8 6 7 10 9 9 5 11 5 9 4 7 9
Pior 6 6 7 5 7 5 7 6 7 7 5 9 4 3 8 6 6
Não Sabe 23 21 24 52 23 16 8 15 16 28 19 24 23 16 18 22 24
Melhor 56 55 57 44 58 61 62 51 55 50 65 51 58 62 66 57 53
Igual 14 16 13 13 11 13 16 19 17 14 12 14 15 14 12 13 16
Pior 10 10 9 5 9 9 12 14 12 10 7 13 8 8 8 9 11
Não Sabe 20 19 21 38 22 16 10 16 16 25 17 23 20 16 14 21 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

DO EX-PREFEITO 
FERNANDO HADDAD?

DO EX-PREFEITO GILBERTO 
KASSAB?

DO EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

P.6 Pelo que você viu até aqui, o prefeito João Doria fará um governo melhor, igual ou pior do que o _________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

DA EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY?

DO EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

DO EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Melhor 63 38 88 60 64 86 52 15 86 29 55 65 50
Igual 17 24 3 18 18 8 28 26 7 26 25 17 21
Pior 13 32 5 19 10 2 13 50 3 33 13 15 18
Não Sabe 7 7 3 3 7 4 7 8 4 12 7 3 10
Melhor 67 55 82 66 67 87 62 18 86 58 59 72 54
Igual 16 23 8 16 17 6 23 36 8 15 25 15 20
Pior 9 18 5 13 7 1 6 39 3 18 8 8 15
Não Sabe 8 4 4 4 10 6 10 6 3 9 7 4 11
Melhor 58 50 64 60 58 75 53 21 75 52 44 61 52
Igual 22 28 23 18 21 15 25 36 16 22 31 18 21
Pior 9 14 6 14 9 2 10 34 3 16 15 13 14
Não Sabe 11 9 6 8 12 8 12 8 6 11 10 8 12
Melhor 52 22 71 57 53 72 40 17 72 33 17 55 38
Igual 20 30 17 12 20 15 24 22 16 20 30 24 21
Pior 18 42 6 24 16 6 22 53 6 34 45 17 26
Não Sabe 10 7 6 7 11 7 13 7 5 13 8 4 15
Melhor 63 59 78 69 61 78 59 27 82 50 61 68 50
Igual 8 12 1 8 8 2 11 24 2 12 7 8 11
Pior 6 8 5 5 6 2 4 25 2 9 8 7 15
Não Sabe 23 21 16 18 24 18 26 24 13 29 24 17 23
Melhor 56 48 71 57 55 70 53 20 74 51 48 55 43
Igual 14 14 7 22 14 11 15 26 9 12 18 21 21
Pior 10 17 7 9 9 3 10 32 3 18 11 14 12
Não Sabe 20 22 15 12 22 17 21 22 14 20 23 10 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

DO EX-PREFEITO 
FERNANDO HADDAD?

DO EX-PREFEITO GILBERTO 
KASSAB?

DO EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

P.6 Pelo que você viu até aqui, o prefeito João Doria fará um governo melhor, igual ou pior do que o _________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

DA EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY?

DO EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

DO EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Melhor 63 70 64 42 64 67 58 58 60 76 44 50
Igual 17 14 18 24 17 14 23 19 22 13 24 27
Pior 13 8 13 27 13 12 14 12 11 6 23 10
Não Sabe 7 8 6 8 7 7 5 12 7 5 9 13
Melhor 67 75 67 42 68 74 61 46 54 77 53 60
Igual 16 10 18 30 16 13 21 27 21 13 22 15
Pior 9 5 8 23 8 8 8 10 11 5 15 8
Não Sabe 8 10 8 4 7 5 10 17 14 6 10 17
Melhor 58 66 57 38 59 64 51 42 47 66 47 54
Igual 22 16 24 31 21 19 24 31 23 19 26 21
Pior 9 6 9 24 9 8 9 14 15 6 15 8
Não Sabe 11 13 11 7 11 9 15 14 15 9 12 17
Melhor 52 61 49 33 53 57 45 39 47 62 39 29
Igual 20 16 22 24 19 18 23 20 22 18 23 27
Pior 18 11 19 35 18 17 21 25 16 12 28 23
Não Sabe 10 11 9 8 10 8 12 15 16 8 10 21
Melhor 63 68 64 47 65 71 54 49 48 73 51 54
Igual 8 5 8 16 8 7 9 7 9 5 13 8
Pior 6 4 5 17 6 4 9 7 9 5 9 2
Não Sabe 23 23 22 20 21 17 28 37 33 18 27 35
Melhor 56 60 58 35 57 62 50 39 47 63 46 54
Igual 14 12 13 26 14 14 14 14 16 12 18 8
Pior 10 7 9 23 10 9 11 8 11 8 13 8
Não Sabe 20 22 20 16 20 15 26 39 26 17 22 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

DO EX-PREFEITO 
FERNANDO HADDAD?

DO EX-PREFEITO GILBERTO 
KASSAB?

DO EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.6 Pelo que você viu até aqui, o prefeito João Doria fará um governo melhor, igual ou pior do que o _________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

DA EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY?

DO EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

DO EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Melhor 63 67 67 65 68 56 65 67 61 66 58 73 54 33
Igual 17 17 16 19 12 19 16 15 19 14 21 14 22 24
Pior 13 11 11 12 13 16 12 12 13 11 13 7 16 36
Não Sabe 7 6 6 5 8 9 6 5 7 8 8 6 7 7
Melhor 67 72 77 70 53 55 70 75 65 59 57 74 60 46
Igual 16 13 11 16 19 24 15 12 18 20 21 13 22 26
Pior 9 8 9 7 10 9 8 8 8 4 11 5 10 20
Não Sabe 8 6 4 8 17 12 7 5 9 17 11 8 8 8
Melhor 58 62 65 62 49 48 61 64 55 58 51 66 52 41
Igual 22 20 18 19 31 26 22 21 23 15 22 18 26 28
Pior 9 9 8 11 4 11 8 8 8 10 12 6 11 19
Não Sabe 11 9 8 8 16 15 10 6 14 17 15 10 11 12
Melhor 52 55 59 50 48 44 54 57 49 46 47 59 47 31
Igual 20 20 18 22 22 20 19 17 21 23 23 19 16 24
Pior 18 17 16 19 12 22 19 19 19 14 17 13 26 34
Não Sabe 10 9 7 9 18 14 9 7 11 17 13 9 11 11
Melhor 63 69 74 66 52 50 66 70 60 58 56 72 53 43
Igual 8 7 6 7 14 10 7 6 9 8 10 6 11 15
Pior 6 5 6 5 1 9 6 6 6 3 7 3 9 16
Não Sabe 23 19 14 23 32 32 21 17 25 31 27 19 27 26
Melhor 56 60 63 59 48 46 57 61 51 51 52 63 49 39
Igual 14 13 14 12 16 16 15 15 14 14 13 13 16 20
Pior 10 9 10 9 6 11 9 8 13 4 11 6 13 18
Não Sabe 20 17 14 20 30 27 19 16 23 31 23 18 22 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

P.6 Pelo que você viu até aqui, o prefeito João Doria fará um governo melhor, igual ou pior do que o _________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

DA EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY?

DO EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

DO EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

DO EX-PREFEITO 
FERNANDO HADDAD?

DO EX-PREFEITO GILBERTO 
KASSAB?

DO EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Melhor 63 65 64 65 63 59 63 64 60 55 65
Igual 17 16 16 16 12 23 18 18 17 15 15
Pior 13 13 14 12 15 10 13 12 16 20 12
Não Sabe 7 6 6 7 10 8 6 6 7 10 9
Melhor 67 69 72 62 60 60 67 71 57 33 67
Igual 16 14 13 21 10 23 16 14 24 33 17
Pior 9 9 9 8 12 8 9 9 10 10 4
Não Sabe 8 8 6 10 18 9 8 7 9 25 12
Melhor 58 59 61 59 45 54 58 59 60 35 57
Igual 22 20 20 20 22 26 22 22 19 25 21
Pior 9 10 9 9 13 9 10 9 11 15 7
Não Sabe 11 11 10 12 20 11 11 10 10 25 15
Melhor 52 52 53 53 37 52 51 53 48 28 58
Igual 20 20 18 21 30 19 20 19 19 40 16
Pior 18 18 20 15 13 18 19 18 22 13 13
Não Sabe 10 10 9 10 20 11 10 9 11 20 13
Melhor 63 65 68 59 48 59 63 67 53 28 64
Igual 8 7 6 7 10 12 8 7 10 13 8
Pior 6 6 6 7 5 5 6 5 13 13 4
Não Sabe 23 22 19 27 37 24 22 21 25 48 24
Melhor 56 57 60 53 37 54 56 58 53 28 58
Igual 14 14 14 11 17 16 14 15 12 15 13
Pior 10 10 10 8 12 10 10 10 12 13 5
Não Sabe 20 20 17 28 35 20 20 18 23 45 24
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

DO EX-PREFEITO 
FERNANDO HADDAD?

DO EX-PREFEITO GILBERTO 
KASSAB?

DO EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

P.6 Pelo que você viu até aqui, o prefeito João Doria fará um governo melhor, igual ou pior do que o _________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

DA EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY?

DO EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

DO EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Melhor 63 67 65 58 65 61
Igual 17 14 18 11 16 21
Pior 13 17 10 22 13 11
Não Sabe 7 3 7 9 6 7
Melhor 67 71 72 60 65 66
Igual 16 14 15 15 20 15
Pior 9 3 7 12 8 11
Não Sabe 8 12 6 12 7 8
Melhor 58 64 61 54 56 58
Igual 22 11 23 25 23 21
Pior 9 11 6 9 10 10
Não Sabe 11 15 9 12 11 11
Melhor 52 56 54 53 49 53
Igual 20 15 20 15 21 20
Pior 18 14 18 16 19 19
Não Sabe 10 15 8 16 11 8
Melhor 63 62 66 59 63 64
Igual 8 2 8 10 7 10
Pior 6 14 4 4 6 7
Não Sabe 23 23 22 27 24 19
Melhor 56 52 58 59 54 57
Igual 14 12 14 10 16 14
Pior 10 9 9 7 10 11
Não Sabe 20 27 19 23 20 18
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

P.6 Pelo que você viu até aqui, o prefeito João Doria fará um governo melhor, igual ou pior do que o _________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

DO EX-PREFEITO CELSO 
PITTA?

DO EX-PREFEITO PAULO 
MALUF?

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

DO EX-PREFEITO 
FERNANDO HADDAD?

DO EX-PREFEITO GILBERTO 
KASSAB?

DO EX-PREFEITO JOSÉ 
SERRA?

DA EX-PREFEITA MARTA 
SUPLICY?
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Aos bairros pobres 20 20 19 23 19 21 18 16 22 21 16 19 22 21 8 20 18
Aos bairros ricos 35 34 37 40 38 30 36 30 31 38 35 37 34 37 36 36 34
Ambos 31 34 28 28 32 30 31 34 28 29 37 28 31 30 42 31 30
Não sabe 14 13 16 9 11 18 14 21 19 13 12 16 13 12 14 13 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.9 Na sua opinião, o prefeito João Doria está dando mais atenção: 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p9

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Aos bairros pobres 20 17 25 20 19 28 15 10 24 8 6 20 24
Aos bairros ricos 35 58 21 38 34 19 45 69 23 59 48 39 35
Ambos 31 20 42 32 31 43 25 9 40 20 37 31 25
Não sabe 14 5 12 10 16 10 14 12 13 13 10 10 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.9 Na sua opinião, o prefeito João Doria está dando mais atenção: 
(Resposta estimulada e única, em %)

p9

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Aos bairros pobres 20 22 20 12 19 21 16 14 25 22 18 10
Aos bairros ricos 35 23 39 58 36 34 41 36 32 29 47 21
Ambos 31 36 30 17 31 34 28 22 28 36 21 46
Não sabe 14 19 11 13 14 12 16 29 16 12 14 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

P.9 Na sua opinião, o prefeito João Doria está dando mais atenção: 
(Resposta estimulada e única, em %)

p9

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Aos bairros pobres 20 20 20 21 18 18 19 19 21 14 21 23 16 11
Aos bairros ricos 35 34 33 35 39 38 36 34 39 41 32 27 43 61
Ambos 31 33 36 29 22 27 32 35 26 24 29 35 27 19
Não sabe 14 13 11 15 21 16 13 11 14 21 18 14 14 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

p9

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

P.9 Na sua opinião, o prefeito João Doria está dando mais atenção: 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Aos bairros pobres 20 19 20 15 17 22 19 20 18 15 20
Aos bairros ricos 35 36 36 40 30 32 36 34 42 45 29
Ambos 31 32 34 31 25 26 32 33 28 25 23
Não sabe 14 13 11 14 28 20 13 13 12 15 27
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

P.9 Na sua opinião, o prefeito João Doria está dando mais atenção: 
(Resposta estimulada e única, em %)

p9

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Aos bairros pobres 20 12 21 12 21 20
Aos bairros ricos 35 45 34 42 31 37
Ambos 31 32 30 31 35 28
Não sabe 14 11 15 15 14 15
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

P.9 Na sua opinião, o prefeito João Doria está dando mais atenção: 
(Resposta estimulada e única, em %)

p9

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Trabalha muito 71 74 69 67 66 73 72 80 69 65 82 62 72 81 88 71 72
Trabalha pouco 29 26 31 33 34 27 28 20 31 35 18 38 28 19 12 29 28
É humilde 66 67 66 60 60 71 69 74 75 66 59 67 68 65 55 65 69
É orgulhoso 34 33 34 40 40 29 31 26 25 34 41 33 32 35 45 35 31
É simpático 82 85 80 77 77 85 87 87 88 78 84 81 84 81 86 81 85
Antipático 18 15 20 23 23 15 13 13 12 22 16 19 16 19 14 19 15
É moderno 83 84 82 72 81 92 84 89 87 82 82 82 84 87 81 83 84
Antiquado 17 16 18 28 19 8 16 11 13 18 18 18 16 13 19 17 16
Respeita mais os ricos 58 59 57 63 69 53 54 47 53 59 61 58 58 56 58 59 55
Respeita mais os pobres 42 41 43 37 31 47 46 53 47 41 39 42 42 44 42 41 45
É decidido 84 86 83 82 84 85 85 86 82 82 90 76 88 89 88 84 85
Indeciso 16 14 17 18 16 15 15 14 18 18 10 24 12 11 12 16 15
É muito inteligente 92 94 89 86 92 95 91 95 92 90 93 89 94 95 89 92 91
Pouco inteligente 8 6 11 14 8 5 9 5 8 10 7 11 6 5 11 8 9
É sincero 74 78 70 67 68 82 73 81 78 72 73 70 75 73 79 74 73
Falso 26 22 30 33 32 18 27 19 22 28 27 30 25 27 21 26 27
Prefere trabalhar em equipe 77 79 76 68 76 82 82 77 72 78 79 74 81 77 78 78 75
Prefere trabalhar sozinho 23 21 24 32 24 18 18 23 28 22 21 26 19 23 22 22 25
É democrático 65 69 62 61 64 65 66 69 68 63 65 61 67 65 67 65 65
Autoritário 35 31 38 39 36 35 34 31 32 37 35 39 33 35 33 35 35
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

C

D

E

F

G

H

A

B

P.11 Na sua opinião, João Doria: 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

I

J

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Trabalha muito 71 54 91 70 71 90 63 31 84 64 63 65 68
Trabalha pouco 29 46 9 30 29 10 37 69 16 36 37 35 32
É humilde 66 52 80 64 67 84 59 22 81 43 61 66 59
É orgulhoso 34 48 20 36 33 16 41 78 19 58 39 34 41
É simpático 82 67 97 86 82 94 79 48 96 69 73 83 71
Antipático 18 33 3 14 18 6 21 52 4 31 27 17 29
É moderno 83 75 93 80 83 94 79 56 96 63 85 87 74
Antiquado 17 25 7 20 17 6 21 44 4 38 15 13 26
Respeita mais os ricos 58 76 33 57 59 39 70 87 42 78 68 62 64
Respeita mais os pobres 42 24 67 43 41 61 30 13 58 22 32 38 36
É decidido 84 78 94 86 84 96 80 59 94 82 80 77 80
Indeciso 16 22 6 14 16 4 20 41 6 18 20 23 20
É muito inteligente 92 90 93 88 92 98 89 74 97 86 93 90 88
Pouco inteligente 8 10 7 12 8 2 11 26 3 14 7 10 12
É sincero 74 54 87 73 75 94 63 31 92 53 61 76 64
Falso 26 46 13 27 25 6 37 69 8 47 39 24 36
Prefere trabalhar em equipe 77 78 86 70 77 86 75 49 86 70 73 69 77
Prefere trabalhar sozinho 23 22 14 30 23 14 25 51 14 30 27 31 23
É democrático 65 45 82 63 66 79 58 36 77 46 59 70 61
Autoritário 35 55 18 37 34 21 42 64 23 54 41 30 39
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

P.11 Na sua opinião, João Doria: 
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA

C

D

E

F

G

H

A

B

VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

I

J

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Trabalha muito 71 82 68 48 73 77 65 68 59 78 61 75
Trabalha pouco 29 18 32 52 27 23 35 32 41 22 39 25
É humilde 66 79 61 45 66 68 61 71 72 74 54 69
É orgulhoso 34 21 39 55 34 32 39 29 28 26 46 31
É simpático 82 92 79 65 83 85 78 86 77 89 71 77
Antipático 18 8 21 35 17 15 22 14 23 11 29 23
É moderno 83 91 81 67 84 84 81 85 81 91 72 81
Antiquado 17 9 19 33 16 16 19 15 19 9 28 19
Respeita mais os ricos 58 44 64 78 58 58 59 49 60 52 67 63
Respeita mais os pobres 42 56 36 22 42 42 41 51 40 48 33 38
É decidido 84 90 83 68 85 86 83 81 78 90 76 77
Indeciso 16 10 17 32 15 14 17 19 22 10 24 23
É muito inteligente 92 97 91 78 93 94 90 93 82 96 86 90
Pouco inteligente 8 3 9 22 7 6 10 7 18 4 14 10
É sincero 74 85 71 50 74 75 70 80 69 85 57 67
Falso 26 15 29 50 26 25 30 20 31 15 43 33
Prefere trabalhar em equipe 77 82 76 65 78 79 77 71 69 82 70 77
Prefere trabalhar sozinho 23 18 24 35 22 21 23 29 31 18 30 23
É democrático 65 75 61 47 65 66 60 68 66 73 51 71
Autoritário 35 25 39 53 35 34 40 32 34 27 49 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

A

B

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.11 Na sua opinião, João Doria: 
(Resposta estimulada e única, em %)

I

J

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

C

D

E

F

G

H
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Trabalha muito 71 77 78 77 74 58 74 78 67 73 63 80 61 48
Trabalha pouco 29 23 22 23 26 42 26 22 33 27 37 20 39 52
É humilde 66 68 69 65 71 63 67 68 63 75 65 78 53 35
É orgulhoso 34 32 31 35 29 37 33 32 37 25 35 22 47 65
É simpático 82 85 85 83 90 77 84 85 80 86 79 90 76 60
Antipático 18 15 15 17 10 23 16 15 20 14 21 10 24 40
É moderno 83 86 86 86 83 77 83 84 80 86 84 91 77 56
Antiquado 17 14 14 14 17 23 17 16 20 14 16 9 23 44
Respeita mais os ricos 58 56 54 61 51 63 59 57 64 54 57 48 73 83
Respeita mais os pobres 42 44 46 39 49 37 41 43 36 46 43 52 27 17
É decidido 84 86 87 83 87 81 86 88 83 85 79 90 80 67
Indeciso 16 14 13 17 13 19 14 12 17 15 21 10 20 33
É muito inteligente 92 94 95 92 91 88 94 95 92 90 85 97 91 76
Pouco inteligente 8 6 5 8 9 13 6 5 8 10 15 3 9 24
É sincero 74 76 77 74 79 68 75 76 70 76 72 85 64 37
Falso 26 24 23 26 21 32 26 24 30 24 28 15 36 63
Prefere trabalhar em equipe 77 80 81 75 86 71 80 81 77 83 70 82 74 61
Prefere trabalhar sozinho 23 20 19 25 14 29 20 19 23 17 30 18 26 39
É democrático 65 67 67 66 70 60 65 66 60 77 65 73 60 37
Autoritário 35 33 33 34 30 40 35 34 40 23 35 27 40 63
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

A

B

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

P.11 Na sua opinião, João Doria: 
(Resposta estimulada e única, em %)

I

J

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

C

D

E

F

G

H
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Trabalha muito 71 73 75 65 73 65 72 73 66 70 66
Trabalha pouco 29 27 25 35 27 35 28 27 34 30 34
É humilde 66 65 63 69 78 70 66 67 60 70 73
É orgulhoso 34 35 37 31 22 30 34 33 40 30 27
É simpático 82 83 83 82 90 80 82 82 81 83 87
Antipático 18 17 17 18 10 20 18 18 19 18 13
É moderno 83 83 83 82 87 85 83 84 80 83 83
Antiquado 17 17 17 18 13 15 17 16 20 18 17
Respeita mais os ricos 58 59 58 62 55 56 58 57 66 53 57
Respeita mais os pobres 42 41 42 38 45 44 42 43 34 48 43
É decidido 84 85 86 83 90 80 84 84 83 88 84
Indeciso 16 15 14 17 10 20 16 16 17 13 16
É muito inteligente 92 92 92 91 93 90 92 93 88 88 91
Pouco inteligente 8 8 8 9 7 10 8 7 12 13 9
É sincero 74 74 72 77 77 74 73 73 72 73 80
Falso 26 26 28 23 23 26 27 27 28 28 20
Prefere trabalhar em equipe 77 79 79 76 85 71 77 78 73 70 77
Prefere trabalhar sozinho 23 21 21 24 15 29 23 22 27 30 23
É democrático 65 64 63 63 75 67 65 65 61 65 66
Autoritário 35 36 37 37 25 33 35 35 39 35 34
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

I

J

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

C

D

E

F

G

H

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

A

B

P.11 Na sua opinião, João Doria: 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Trabalha muito 71 68 70 79 73 70
Trabalha pouco 29 32 30 21 27 30
É humilde 66 65 68 58 70 64
É orgulhoso 34 35 32 42 30 36
É simpático 82 83 82 85 83 81
Antipático 18 17 18 15 17 19
É moderno 83 82 84 85 84 82
Antiquado 17 18 16 15 16 18
Respeita mais os ricos 58 64 60 54 53 62
Respeita mais os pobres 42 36 40 46 47 38
É decidido 84 83 86 86 87 81
Indeciso 16 17 14 14 13 19
É muito inteligente 92 92 94 90 90 93
Pouco inteligente 8 8 6 10 10 7
É sincero 74 79 74 70 75 72
Falso 26 21 26 30 25 28
Prefere trabalhar em equipe 77 74 73 78 81 77
Prefere trabalhar sozinho 23 26 27 22 19 23
É democrático 65 61 63 56 68 66
Autoritário 35 39 37 44 32 34
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

C

NOVA REGIÃO

A

B

P.11 Na sua opinião, João Doria: 
(Resposta estimulada e única, em %)

D

E

F

G

H

I

J

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Estão fazendo doações porque tem interesses em 
negócios com a Prefeitura 73 72 74 75 75 75 70 69 69 75 73 75 74 70 67 72 76

Estão fazendo doações sem pedir nada em troca 
para beneficiar a cidade e a própria imagem 20 20 21 18 21 19 23 20 20 19 23 16 21 25 29 22 17

Não sabe 7 8 6 7 4 6 7 11 11 6 4 9 4 5 4 6 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.30 No seu primeiro mês de governo, a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas para realizar serviços na cidade.
Segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade enquanto melhoram sua imagem.

Outras pessoas, porém, dizem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por isso estão realizado doações.
Como você avalia a atitude dessas empresas:  

(Resposta estimulada e única, em %)

p30

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Estão fazendo doações porque tem interesses em 
negócios com a Prefeitura 73 82 56 76 73 63 80 85 65 83 87 82 78

Estão fazendo doações sem pedir nada em troca 
para beneficiar a cidade e a própria imagem 20 16 38 23 19 31 13 9 29 10 10 15 13

Não sabe 7 2 6 1 8 6 7 6 6 8 3 3 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

P.30 No seu primeiro mês de governo, a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas para realizar serviços na cidade.
Segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade enquanto melhoram sua imagem.

Outras pessoas, porém, dizem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por isso estão realizado doações.
Como você avalia a atitude dessas empresas:  

(Resposta estimulada e única, em %)

p30

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Estão fazendo doações porque tem interesses em 
negócios com a Prefeitura 73 68 75 84 74 73 77 75 63 70 80 63

Estão fazendo doações sem pedir nada em troca 
para beneficiar a cidade e a própria imagem 20 25 19 12 20 22 16 14 22 25 14 25

Não sabe 7 8 6 4 6 5 7 12 15 6 6 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.30 No seu primeiro mês de governo, a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas para realizar serviços na cidade.
Segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade enquanto melhoram sua imagem.

Outras pessoas, porém, dizem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por isso estão realizado doações.
Como você avalia a atitude dessas empresas:  

(Resposta estimulada e única, em %)

p30

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Estão fazendo doações porque tem interesses em 
negócios com a Prefeitura 73 72 69 72 86 76 73 71 77 77 72 68 82 86

Estão fazendo doações sem pedir nada em troca 
para beneficiar a cidade e a própria imagem 20 22 25 23 6 16 21 26 16 8 18 27 11 5

Não sabe 7 6 6 5 8 9 6 4 6 14 10 5 7 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

P.30 No seu primeiro mês de governo, a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas para realizar serviços na cidade.
Segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade enquanto melhoram sua imagem.

Outras pessoas, porém, dizem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por isso estão realizado doações.
Como você avalia a atitude dessas empresas:  

(Resposta estimulada e única, em %)

p30

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Estão fazendo doações porque tem interesses em 
negócios com a Prefeitura 73 72 72 77 58 76 74 73 80 70 65

Estão fazendo doações sem pedir nada em troca 
para beneficiar a cidade e a própria imagem 20 21 23 15 13 20 20 22 15 10 20

Não sabe 7 7 5 8 28 5 6 5 5 20 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

P.30 No seu primeiro mês de governo, a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas para realizar serviços na cidade.
Segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade enquanto melhoram sua imagem.

Outras pessoas, porém, dizem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por isso estão realizado doações.
Como você avalia a atitude dessas empresas:  

(Resposta estimulada e única, em %)

p30

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Estão fazendo doações porque tem interesses em 
negócios com a Prefeitura 73 68 75 69 68 78

Estão fazendo doações sem pedir nada em troca 
para beneficiar a cidade e a própria imagem 20 26 17 25 23 18

Não sabe 7 6 8 6 8 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

P.30 No seu primeiro mês de governo, a Prefeitura de São Paulo recebeu doações de cerca de 100 empresas para realizar serviços na cidade.
Segundo a Prefeitura, essas empresas não cobraram nada em troca e estão apenas colaborando com a cidade enquanto melhoram sua imagem.

Outras pessoas, porém, dizem que essas empresas podem ter interesses em negócios com a Prefeitura e por isso estão realizado doações.
Como você avalia a atitude dessas empresas:  

(Resposta estimulada e única, em %)

p30

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 35 37 47 42 32 33 23 28 39 39 37 37 37 37 36 37
Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 30 29 23 27 36 30 33 32 27 31 28 29 30 36 31 27
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 22 26 18 25 23 29 26 25 23 25 24 24 25 23 24 24
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 8 5 8 4 7 6 9 7 8 4 7 7 5 4 7 6
Não sabe 3 4 3 3 2 2 2 9 7 3 1 5 2 3 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

p31

P.31 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari,
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o prefeito,

beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 45 23 33 37 26 46 45 30 48 39 38 43
Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 13 46 37 29 42 21 13 39 18 27 25 22
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 32 15 26 24 19 25 37 21 31 21 31 22
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 8 13 1 6 9 5 3 8 2 10 4 8
Não sabe 3 3 3 2 4 3 2 1 3 2 3 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

p31

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.31 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari,
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o prefeito,

beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 32 38 40 37 39 34 36 29 34 41 29
Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 35 29 17 30 31 27 34 27 35 21 29
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 20 24 39 24 22 28 19 29 20 30 27
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 7 7 4 6 6 8 7 8 8 5 4
Não sabe 3 6 2 1 3 2 4 5 7 3 2 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

p31

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.31 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari,
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o prefeito,

beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 35 36 34 35 38 37 37 37 39 33 31 42 54
Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 31 32 29 32 26 29 33 22 31 30 38 20 9
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 24 25 27 17 24 24 22 29 17 26 20 31 32
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 7 6 7 13 6 7 6 10 8 5 8 5 4
Não sabe 3 3 2 4 3 5 2 2 2 4 7 3 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA
AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 

CIDADE LINDA

p31

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE

P.31 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari,
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o prefeito,

beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 39 41 34 32 27 37 37 39 23 28
Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 28 28 26 33 35 29 29 22 48 35
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 24 24 25 23 25 24 24 27 18 25
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 6 5 11 7 7 7 6 8 13 4
Não sabe 3 3 2 4 5 5 3 3 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

p31

P.31 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari,
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o prefeito,

beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 36 30 42 44 31 36
Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 30 33 32 21 33 26
Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 24 26 19 23 25 27
Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 7 8 4 7 8 7
Não sabe 3 3 2 4 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

p31

P.31 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari,
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a cidade do que o 

prefeito,
beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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